



В гор. Кирове с успехом проходят гастроли Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина. Они открылись оперой «Борис Годунов». Спектакль был тепло принят зрителями.

Затем гости из гор. Горького показали балет «Лебединое озеро», оперы «Искатели жемчуга», «Травиата», «Евгений Онегин».

Интерес вызвал у кировских зрителей ба-

лет «Пер Гюнт» («Песнь Сольвейг»). Он поставлен балетмейстером Л. Серебровской. Художник В. Баженов. Дирижировал А. Войскунский.

НА СНИМКАХ: слева — норвежский танец; справа — Пер Гюнт, артист В. Некрасов; Сольвейг, артистка Т. Карпова.

Фото И. Обуховской.

